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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 27 oktober 2003 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
Aanwezig: 13 leden 
 
 
1) Opening 

Voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom, in het bijzonder ons nieuwe lid de heer 
N.A. den Haak, fokker van Weners, die bij de meeste aanwezigen bekend is. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 17 maart 2003 
De notulen worden onder dankzegging aan Jan-Joost Bouwman vastgesteld. De heer 
Vermaas merkt terecht op dat dhr. Vingerhoed nu A-keurmeester grote hoenders is. 
 

3) Ingekomen stukken en mededelingen, de vergadering betreffende 
 Ons erelid Jan van Eijk is al geruime tijd ernstig ziek en Eveline de Heij vertelt hoe het 

met hem gaat. 
 
Cees Kalmeijer brengt verslag uit van de Provinciale Vergadering in Stolwijk op 11 
oktober 2003.  
• De verenigingscontributie van de NKB wordt verhoogd met 5 Euro.  
• In plaats van Avicultura en Fokkersbelangen zal er 1 fokkersblad komen.  
• De kampioenstentoonstelling van Zuid-Holland wordt in 2004 door Vlaardingen 

georganiseerd en in 2005 door het Westland.  
• De Almanak zal in 2004 bij de eerste vergadering van dat jaar in Stolwijk worden 

uitgereikt i.p.v. bij de tweede vergadering. 
• De FK verenigings-contributie wordt verhoogd van 15 naar 25 Euro.  
De (gezamenlijke) vergadering was rond 12.00 uur afgelopen, wat een hele verbetering 
is t.o.v. drie aparte vergaderingen. 
 
Een volledige lijst van ingekomen stukken ligt ter inzage bij de secretaris. 
 
Het bestuur van De Grote Haven had wegens bestuursproblemen de verenigingen die 
gebruik maken van De Grote Haven gevraagd bestuursleden te leveren. Rob Kamer 
heeft zich na overleg met het bestuur van Nut en Sport hiervoor aangeboden. De eerste 
4 dagen van de week is De Grote Haven gereserveerd voor verenigingen. Er zijn 
plannen voor uitbreiding met een tweede grote zaal zodat er meer activiteiten kunnen 
worden ontplooid. Streven is om de zaalhuur betaalbaar te houden voor de 
verenigingen. Tijdens de verbouwing zal de zaal beschikbaar blijven, al is enige 
overlast niet uitgesloten.  
 

4) Bespreking Clubtentoonstelling 2003 
 
Het vraagprogramma is verstuurd en de secretaris is bezig met het verzamelen van 
advertenties. De verkoop van de loten verloopt stroef wegens ziekte van Jan van Eijk 
en omdat Jan-Joost Bouwman een andere baan heeft. Gevreesd wordt dat we dit jaar 
een paar honderd loten overhouden. 
 
Voor wat betreft het aantal inschrijvingen verwachten wij de 100 dieren te halen. 
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De heer Vermaas stelt zich beschikbaar voor de commissie van bijstand.  
 

5) 
 

Pauze 

6) Verslag Jongdierenkeuring N&S en VZOD, september 2003 
Albert Hamberg doet verslag en noemt de kampioenen. Er waren 120 dieren 
ingeschreven. De organisatie was dit jaar in handen van VZOD, de zaalverloting in 
handen van N&S. Het positief saldo per vereniging bedroeg 85,40 Euro. Dit was vooral 
te danken aan de lage kosten voor de keurmeesters, de lage zaalhuur en de opbrengst 
van de zaalverloting. 
 

7) Jongdierendag 2004: 10 september 2004 
Het bestuur stelt voor volgend jaar op dezelfde voet verder te gaan. De organisatie en 
administratie is dan in handen van N&S en de verloting zal door VZOD worden 
geregeld. 
 

8) Benoeming reservelid kascommissie 
Geen van de aanwezigen stelt zich hiervoor beschikbaar. 

  
9) Samenwerking Verenigingen Krimpenerwaard 

Albert Hamberg doet verslag van de drie oriënterende besprekingen die over dit 
onderwerp zijn gevoerd.  
 
Bij de eerste vergadering waren Lekkerkerk, Krimpen a/d Lek, Krimpen a/d IJssel, 
Bergambacht, Schoonhoven en Stolwijk vertegenwoordigd. Uitgangspunt was dat alle 
verenigingen zouden blijven bestaan maar gezamenlijk 1 show zouden houden. Er was 
een aantal tegenvoorstellen dat door de verenigingen in beraad genomen zou worden.  
 
Voor de tweede vergadering had Krimpen a/d IJssel aangegeven geen voordeel in een 
gezamenlijke tentoonstelling te zien omdat hun eigen show groot genoeg is. Tijdens 
deze bijeenkomst wordt gesproken over het houden van 1 show in de Krimpenerwaard 
Oost en 1 show in de Krimpenerwaard West.  
 
Bij de derde vergadering waren alleen Schoonhoven, Bergambacht en Stolwijk 
aanwezig. Uitgangspunt was het houden van 1 gezamenlijke tentoonstelling op een 
vaste locatie, waarbij Bergambacht als meest centraal werd genoemd. Het bezwaar van 
het bestuur van Nut en Sport is dat we als vereniging geen bestaansrecht meer hebben 
als we een gezamenlijke jongdierenkeuring en een gezamenlijke tentoonstelling 
houden, vooral niet omdat VZOD en N&S zoveel dubbelleden hebben. Daarom is een 
fusie tussen VZOD, N&S en Zilverschoon ter sprake gebracht. VZOD staat hier positief 
tegenover, maar Zilverschoon ziet hierin geen mogelijkheid vanwege het eigen 
clubgebouw en de stichting die zij samen met de aquariumvereniging zijn aangegaan. 
Conclusie van de derde bijeenkomst was dat N&S en VZOD streven naar een fusie en 
dat de gefuseerde vereniging, eventueel samen met Zilverschoon, jaarlijks een 
clubtentoonstelling organiseert op een vaste locatie. 
 
De vraag aan de ledenvergadering is of wij als bestuur deze plannen kunnen 
voortzetten. Zo ja: dan het volgende stappenplan: de beide besturen werken in concept 
een fusieplan uit. Dit plan wordt besproken en in stemming gebracht tijdens een 
ledenvergadering. Zo nodig organiseren we hiervoor een extra ledenvergadering. 
Eventueel volgt daarna nog een ledenvergadering, als het eerste plan veel 
aanpassingen behoeft, maar we slaan deze stap liever over. Zo nee: wat doen we dan 
wel?  Vast uitgangspunt is dat de doelstelling is het behoud van de kleindierensport in 
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onze streek. Als wij met VZOD verder gaan zal Zilverschoon toch zo veel mogelijk op 
de hoogte worden gehouden. 
  
Er is geen enkel besluit genomen en geen nieuwe bijeenkomst afgesproken. Er wordt 
eerst teruggekoppeld naar de leden.  
 
Dhr. Brand denkt dat je er op de lange duur niet onderuit komt, maar dat je niet veel 
meer dieren zult krijgen. Albert Hamberg zegt dat je wel een tentoonstelling overhoudt 
die langer aantrekkelijk blijft. Dhr. Vermaas zegt dat aangezien wij de jongdierenkeuring 
al samen met VZOD houden, wij geen bestaansrecht meer hebben als de 
tentoonstelling ook gezamenlijk wordt gehouden. Voor het tentoonstellingsbestuur is 
het met slechts 100 dieren bovendien erg ondankbaar werk volgens dhr. Vermaas. 
 
Dhr. Den Haak wijst erop dat het voor Zilverschoon statutair niet mogelijk is om te 
fuseren. Hij stelt voor ofwel uit de 3 verenigingen een stichting te vormen, ofwel 1 
tentoonstellingsbestuur te vormen dat een gezamenlijke tentoonstelling organiseert. De 
andere verengingsactiviteiten zouden dan door iedere vereniging afzonderlijk kunnen 
worden georganiseerd.  
 
Albert Hamberg vindt dat als er gekozen moet worden tussen vereniging en sport, men 
moet kiezen voor de sport. Een fusie tussen N&S en VZOD vanaf 2004 is niet haalbaar, 
dus indien besloten wordt tot fusie zou er vanaf 2005 een gezamenlijke tentoonstelling 
gehouden worden in de nieuw te bouwen kas bij Tuincentrum Stout in Bergambacht, in 
combinatie met een kerstshow.  
 
Voorzitter wijst er nogmaals op dat er nog niets besloten is. 
 

10) Wat verder ter tafel komt en Rondvraag 
Rob Kamer heeft keurmeesters geregeld voor de Clubtentoonstelling op 19 en 20 november 
2004, namelijk dhr. C.M. Bos, IJmuiden, A-keurmeester konijnen, dhr. G.H.J. Bekking, C-
keurmeester konijnen, dhr. Albada, B-keurmeester grote hoenders en A-keurmeester 
dwerghoenders. De zaal van De Grote Haven is vastgelegd.  
Als er meerdere cavia-inzenders zijn zou dhr. Mudde eventueel op donderdagavond de cavia’s 
kunnen keuren. 
 

10) Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor de inbreng. Tot ziens op de 
Clubtentoonstelling. 
 
 
 
 
 
 

Albert Hamberg    Eveline de Heij 
Voorzitter      Notuliste 
 


